
Inklusivleistungen:

· Fahrt im modernen Fernreisebus · Reiseleitung ·

Fährüberfahrten Rotterdam - Hull und zurück · 2 x

Übernachtung mit Halbpension in Innenkabinen mit

Dusche/WC · 6 x Übernachtung mit Halbpension in

guten Mittelklassehotels · Stadtrundfahrt in

Edinburgh · gesamtes Rundreiseprogramm · Eintritt

Distillery Sonstige Eintritte extra (ca. 60,- Pfund)

Zusätzlich buchbar · Einzelkabine außen 159,- ·

2-Bettkabine außen p.P. 35,- · Karten für "Military

Tattoo“ 99,- Für die Einreise nach Großbritannien

benötigen Sie einen gültigen Reisepass. Es empfiehlt

sich eine frühzeitige Buchung. Die Reedereien

verlangen die Angabe von Vor- und Nachname,

Nationalität und Geburtsdatum. Bitte geben Sie diese

Daten bei Buchung an.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Eintrittskarten Military Tattoo

Schottland Rundreise

99 €

Termine & Preise:

06.08.2024 - 14.08.2024 - Unterkunft laut Beschreibung

1/2 Doppelzimmer, Dusche/ Bad WC /

Halbpension / lt. Auschreibung

1980 €

Doppelzimmer, Dusche/ Bad WC /

Halbpension / lt. Auschreibung

1980 €

Einzelzimmer, Dusche/Bad WC /

Halbpension / lt. Auschreibung

2460 €

Schottland und Insel Skye  - 9 Tage

Mit Festspielen und "Military Tattoo" in Edinburgh 

Schottland ist reich an prachtvollen Schlössern und Parkanlagen. Besonders das

schottische Hochland begeistert durch seine eindrucksvolle, großartig-wilde

Landschaft. Edinburgh gilt als eine der schönsten Hauptstädte der Welt. Im August,

zur Zeit der Festspiele, vibriert die ganze Stadt. Auf allen Straßen und Plätzen

finden Theater- und Musikdarbietungen statt. Höhepunkt ist das "Military Tattoo“,

das berühmte Musikfestival vor der Kulisse der Burg von Edinburgh mit

traditionellen Musik- und Tanzdarbietungen. Darüber hinaus führt ein Ausflug auf

die Insel Skye, und wir besuchen den Lake District, ein Naturschutzgebiet von

einzigartiger Schönheit. 

01 Anreise Rotterdam - Fähre 

Anreise nach Rotterdam und Einschiffung auf die Fähre

nach Hull. Abendessen an Bord. Übernachtung in

2-Bett-Innenkabinen. 

02 Hull - Lake District - Gretna Green 

Frühstück an Bord. Nach der Ausschiffung Fahrt durch

den UNESCO prämierten Nationalpark "Lake-District“,

ein landschaftlich besonderer Höhepunkt. Nach einem

Aufenthalt in Windermere Weiterfahrt über die

schottische Grenze nach Gretna Green

("Hochzeitsschmiede“), Übernachtung im Gretna Hall

Hotel. 

03 Gretna Green - Glasgow 

Nach dem Frühstück Fahrt nach Glasgow mit seiner

quirligen Innenstadt und einer sehenswerten

Kathedrale. Am malerischen Loch Lomond entlang und

durch das Rannoch-Hochmoor erreichen wir Fort

Williams, Übernachtung. 

04 Insel Skye - Kilt Rock 

Wir machen einen Ausflug auf die Insel Skye und lernen

ihre Steilküsten und Moorlandschaften kennen. Wir

sehen dabei die Steilklippen des Quiraing mit dem

berühmten Fotomotiv Kilt Rock. Mittagspause in

Portree, dem Hauptort von Skye und Fotostopp bei

Eilean Donan Castle. Übernachtung im Dunollie Hotel in

Broadford. 

05 Inverewe-Garden - Ullapool 

Durch das Glen Carron mit seiner grandiosen

Berglandschaft fahren wir zum Inverewe-Garden, einer

wunderschönen Parkanlage (Besichtigung,

Mittagspause). Die Küstenstraße mit ihren

atemberaubenden Ausblicken bringt uns nach Ullapool

ein kleines Fischerstädtchen (Aufenthalt). Durch das Tal

des Black Water und über den Moray Firth erreichen

wir Grantwon-on-Spy, Übernachtung im Grant Arms

Hotel. 

06 Blair Castle - Blair Athol Distillery 

Durch die Grampian Mountains erreichen wir Blair

Castle. Wir besichtigen das prachtvolle Schloss der

Herzöge von Athol und die Parkund Gartenanlage.

Weiterfahrt nach Pitlochry zur Besichtigung der Blair

Athol Distillery, wo schottischer Whisky gebrannt wird.

Fahrt nach Edinburgh, Übernachtung im Best Western

Braid Hills Hotel. 

07 Edinburgh - Stadtrundfahrt - Military Tattoo 

Vormittags Stadtrundfahrt. Wir sehen u. a. die Princes

Street, das prächtige Königliche Schloss

"Holyrood-House“ (Besichtigung) und die historische

Straße "Royal Mile“. Der Nachmittag steht Ihnen zur

freien Verfügung. Nach einem frühen Abendessen

Besuch des grandiosen Musikfestivals "Military Tattoo“

(fakultativ). 

08 Edinburgh - York - Fähre 

Fahrt nach Jedburgh mit seiner bedeutenden

Klosterruine. Weiterfahrt zur schottischen Grenze und

durch den Northumberland Nationalpark nach York,

Aufenthalt in der Altstadt. Gegen 17:00 Uhr

Einschiffung auf die Fähre nach Rotterdam.

Abendessen und Übernachtung an Bord. 

09 Rotterdam - Heimreise 

Frühstück auf der Fähre. Heimreise. 
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